

Трета национална среща на българските студентски сдружения в Германия

Място: Мюнстер, Вестфалия

Дати: 7-9.04.2006

Организатори: Български Академичен Клуб “Паисий” – Мюнстер

Помощник-организатори: Български Клуб “Св. Климент Охридски” – Бремен

Програма

07.04: Пристигане и настаняване.

08.04: 11:30 ч. - Начало на дискусиата. Срещата-дискусиата ще се проведе в конферентната зала на Международния Център “Ди Брюке” (Die Brücke) на адрес Вилмергасе 2 (Willmergasse 2), 48143, Мюнстер. Модератори на срещата ще са БК “Св. Климент Охридски”. Предложената програма на дискусиата ще намерите на страница 2.

14:00 ч. – Почивка с лек обяд

17:30 ч – Плануван край

Края на срещата не определя и завършек на дебатите. Останали теми, подлежащи на разискване ще се обсъдят на другия ден.

След края на срещата участниците ще имат възможност да се освежат, където са настанени.

19:30 ч. – Вечеря в българския ресторант на адрес Фрийзенринг 6 (Friesenring 6)

22:00 ч. – Българско парти заедно с българската студентска общност в Мюнстер, евентуални гости Българския Национален Отбор по Хокей на Лед. Място на партито Щайнфутърщрасе (Steinfuterstr.) 71, блок Рурланд (Ruhrland)

09.04: 11:00 ч – Закуска в Международния Център “Ди Брюке”

13:00 ч – Разискване на останалите теми от предния ден.

Предложенията за дебати от организаторите:

Точка 1^{ва}: Доклад за успешни акции от отделните клубове

Точка 2^{ра}: Идеи за по-добра координация м/у клубовете
(*среща на отговорниците един път месечно на интернет конференция?*)

Точка 3^{та}: Създаването на т.н. Дахфербанд (Dachverband).
Тук трябва заключително да се реши и гласува името на организацията, да се предложи и гласува устав, да се обсъдят наново създаването на интернет страница и нейните модератори.

Точка 4^{та}: Представяне на конкретни програми за финансиране на общи проекти от страна на домакините.
Стоян Монеv, член на БАК "Паусий", ще представи конкретни направления за финансиране на потенциални общи инициативи.

Точка 5^{та}: Предложение за седмица на българската култура на национално ниво.

Точка 6^{та}: Предложение за създаването на национално футболно първенство.
Тук трябва да се обсъдят датите на първенството, мястото, организаторите, помощници-организатори, възможности за намирането на спонсори, евентуално протичане на първенството.

Точка 7^{ма}: Други.
Тук участниците имат възможността да предложат собствени идеи за общи проекти.